

**حمله ناجوانمردانه دشمن به دو کارخانه حامی ورزش**

# خانواده فوتبالی کنار غول‌های فولادی

ایران موفق به افتخارآفرینی شده‌اند.

حمله دشمن متجاوز به دو کارخانه فولاد مبارکه سپاهان در اصفهان و فولاد خوزستان در اهواز و خسارات ناشی از این حمله می‌تواند روی شرایط مادی و معنوی و مسائل مربوط به ادامه فعالیت دو باشگاه صنعتی تحت پوشش آنها هم اثرگذار باشد.

فولاد مبارکه یک کارخانه عظیم واقع در شهر مبارکه در ۸۵ کیلومتری اصفهان موفق‌ترین واحد صنعتی ایران پس از انقلاب است که در اوایل دهه ۱۳۷۰ تأسیس شده و یک رکن بزرگ در زنجیره تأمین ایران محسوب می‌شود. مدیران این کارخانه در اوایل دهه ۱۳۸۰ تیم سپاهان را زیرپر و بال خود گرفته و به آن جایگاهی بزرگ در فوتبال ایران بخشیدند و این تیم طلایی‌پوش را بدل به نمونه موفق یک باشگاه در ایران کردند که افتخارات بزرگی نیز در عرصه رقابت‌های داخلی و بین‌المللی دارد.

فولاد خوزستان هم تعاریف مشابه و غرورانگیزی دارد: شرکت فولاد خوزستان، دومین تولیدکننده فولاد خام در ایران پس از شرکت

### گزارش یک

در ادامه حملات دشمن متجاوز به خاک ایران عصر جمعه دو کارخانه فولادی ایران در اصفهان و اهواز مورد حمله جنگنده‌های رژیم اشغالگر قرار گرفتند تا پس از حمله به اماکن ورزشی، امدادی و آموزشی شاهد موج جد یدی از وحشیگری های دشمن متجاوز به خاک کشورمان باشیم.

برای دنبال کنندگان فوتبال ایران نام‌های فولاد مبارکه و فولاد خوزستان همیشه قابل احترام بوده است. دو مجموعه بزرگ صنعتی که مالک دو باشگاه مشهور و مطرح ایران هستند: سپاهان اصفهان و فولاد خوزستان.

این دو باشگاه با سابقه

قهرمانی های پرتعداد سهم بزرگی در حوزه ورزش و پرورش استعدادهای ناب ورزش ایران

داشته‌اند که در حوزه فوتبال فوتبالی فعالیت آنها به مراتب

پررنگ بوده است و آنها همیشه در رزمه تیم‌هایی هستند که با عناوین مختلف برای فوتبال

### واکنش

باشگاه فرهنگی و ورزشی فولاد خوزستان طی بیانیه‌ای، حمله ددمنشانه دشمنان ایران اسلامی به شرکت فولاد خوزستان را محکوم کرد. در بیانیه این باشگاه آمده است: «باشگاه فولاد خوزستان با ابراز تأسف و اعتراض شدید نسبت به وارد شدن خسارت به مجموعه صنعتی فولاد خوزستان اعلام می‌کند که این شرکت به‌عنوان یکی از سرمایه‌های اصلی ملی، نقشی بنیادین در تولید، اشتغال‌زایی و پشتیبانی از معیشت

### فوتبال ایران

### حرکت نمادین تیم ملی

**زیر ذره‌بین رسانه‌های ترک**

تیم ملی فوتبال ایران در حالی دیدار دوستانه خود را مقابل نچریه آغاز کرد که با حرکتی نمادین توجه رسانه‌های جهان را به خود جلب کرد. بازیکنان ایران در مراسم پیش از بازی، با حمل گوله‌پشتی‌های کودکان و بستن بازوبندهای مشکی پا به زمین گذاشتند تا صدای مظلومیت کودکان بی‌گناه دبستان میناب را به گوش جهانیان برسانند.

وب‌سایت ترکیه‌ای «آنتالیا‌هاکپن‌دا» یک روز پس از این دیدار نوشت: «تیم ملی ایران با گوله‌پشتی‌های مدرسه به میدان رفت و پیام معناداری ارسال کرد. این حرکت در اعتراض به حمله ۲۸ فوریه رژیم صهیونیستی و آمریکا به یک مدرسه ابتدایی در میناب انجام شد که منجر به شهادت ۱۶۸ دختر و معلم‌شان شد.»

این رسانه ترکیه‌ای همچنین به تغییرات برنامه‌های تیم ملی اشاره کرده و نوشته است: «افزایش تنش‌ها و خطرات امنیتی در خاورمیانه باعث شد تا ایران برنامه آماده‌سازی خود را از اردن به ترکیه منتقل کند. بازیکنان ایران پس از این حرکت نمادین، با گوله‌پشتی‌ها عکس تیمی گرفتند و در ادامه به مصاف حریف آفریقایی خود رفتند. این اقدام که بازتاب گسترده‌ای در رسانه‌های منطقه داشت، بار دیگر نقش ورزش را در انعکاس پیام‌های انسانی و همبستگی با مردم مظلوم به تصویر کشید.»

**سخنگوی پرسپولیس:**

#### پیروانی به موقع برمی‌گردد

سخنگوی باشگاه پرسپولیس گفت: افسین پیروانی همواره در رخدادهای اجتماعی و سیاسی کنار باشگاه پرسپولیس بوده و همیشه پیای کار ایران است و سفر اخیر او با هماهنگی باشگاه انجام شده است.

علی‌بازگشا در رابطه با سفر افسین پیروانی به آمریکا و حواشی ایجاد شده، گفت: پیش از شروع جنگ سفر افسین پیروانی به آمریکا برنامه‌ریزی شده بود و برای تعطیلات عید طبق برنامه تعطیلی تیم قرار بود به این سفر برود.

وی افزود: این سفر به باشگاه اعلام شده بود و خود آقای پیروانی بعد از اتفاقات رخ داده در کشور به باشگاه گفت هر زمانی که قرار شد ترمینات شروع شود سه روز زودتر به ایران برمی‌گردد.

قبل از سفر هم آقای پیروانی با مدیرعامل باشگاه جلسه‌ای داشت و برنامه‌های تیم را بررسی کردند. ترمینات فردی بازیکنان هماهنگ و سپس راهی کشور شد.

وی افزود: پیروانی در سال‌هایی که بازیکن و در خدمت تیم ملی بوده و در این سال‌ها که سرپرستی تیم‌های ملی و پرسپولیس را برعهده داشته همیشه وطن‌دوستی خود را نشان داده است. او در همه موضوعات اجتماعی و رخدادهای کشور تلاش خود را کرده تیم و بازیکنان را جمع و جور کند و از سابقه خودش کمک گرفته است. سخنگوی باشگاه پرسپولیس تأکید کرد: باشگاه هم منتظر است سازمان لیگ برنامه‌ها را اعلام کند و سپس همه دور هم جمع می‌شویم و پیروانی هم سر موعد به ایران برمی‌گردد.

وی در خصوص شایعه کنار گذاشتن پیروانی از پرسپولیس با تصمیم حدادی به خاطر سفر به آمریکا خاطر نشان کرد: باشگاه تصمیمی برای تغییر مدیر تیم ندارد و تأکید می‌کنم سفر او با هماهنگی باشگاه بوده است.

**نامه تراکتور به کنفدراسیون فوتبال آسیا**

#### با الشباب الاهلی در عربستان بازی نمی‌کنیم

باشگاه تراکتور طی نامه‌ای به کنفدراسیون فوتبال آسیا (AFC)، با اشاره به حاکم بودن وضعیت جنگی در عربستان و عدم تضمین امنیت در این کشور، رسماً خواستار انتقال دیدار با شباب‌الاهلی امارات به یک کشور امن شد. باشگاه تراکتور با ارسال نامه‌ای رسمی به AFC، ضمن ابراز نگرانی از تصمیم اتخاذ شده مبنی بر برگزاری ادامه بازی‌های لیگ نخچیان به کشور ثالث (با ادعای ناامنی در ایران)، تأکید کرده که در حال حاضر با توجه به وقوع جنگ در منطقه، تضمین امنیت کامل در کشور عربستان نیز با ابهام جدی مواجه است. همچنین بازیکنان خارجی و ایرانی تیم تراکتور نگرانی‌های خود را در خصوص ناامنی ناشی از شرایط جنگی موجود در کشور عربستان به باشگاه اعلام کرده‌اند.

باشگاه تراکتور نیز با هدف رعایت عدالت و حفظ سلامت اعضای تیم، رسماً درخواست می‌کند این مسابقه به کشوری امن و به‌دور از درگیری‌های نظامی منتقل شود. این باشگاه در پایان این نامه ضمن ابراز امیدواری نسبت به تغییر محل بازی، پیگیری موضوع از طریق فیفا را حق محفوظ خود دانسته است. شاکر داد محمدر بیعی باید روز سه‌شنبه (۲۵ فروردین) از ساعت ۱۸:۱۵ در ورزشگاه «شاهزاده عبدالله الفیصل» عربستان به مصاف شباب‌الاهلی امارات بروند.

## حمله به معیشت هزاران خانواده

هزاران خانواده در استان خوزستان و سراسر کشور را دارد. فعالیت این مجموعه بر تلاش هزاران کارگر پرتلاش استوار است و هرگونه آسیب به تأسیسات آن، لطمه‌ای جدی به روند تولید، اشتغال و ثبات اقتصادی در بخش دیگری از این بیانیه آمده است: «زیرساخت‌های صنعتی، عمومی، آموزشی و ورزشی متعلق به مردم هستند و وارد شدن خسارت به آنها پیامدهای مستقیم بر زندگی شهروندان و جریان عادی فعالیت‌های اجتماعی و اقتصادی دارد.» همچنین باشگاه سپاهان با صدور بیانیه‌ای حمله آمریکایی-صهیونی

به تأسیسات شرکت فولاد مبارکه اصفهان را محکوم کرد.

در متن پیام باشگاه سپاهان آمده است: «حمله مذبحوحانه و بزدلانه به قلب صنعت ایران، تلاشی پوچ برای نابودی زیرساخت‌های اساسی کشور و سندی دیگر بر عمق دروغ‌گویی و خائنت دشمن در ادعای هدف قرار ندادن زیرساخت‌های حیاتی ایران است.»

فولاد مبارکه توانسته بود رکورد تمامی ادوار ۳۳ سال گذشته خود را با اتکا به تعهد و توانمندی اعضای این خانواده بزرگ پشت سر بگذارد و نقش بسزایی در آرزوی رفیع چالش‌های اقتصادی برای کشورمان ایفا کند.»

## کسی که بین وطن و دشمن شک کند، ننگ بر او باد

# نشاط جو: مردم این جنگ را مدیریت کردند

### گفت‌وگو

در روزهایی که همه نگاه‌ها به نقش‌آفرینی قهرمانان ورزشی در عرصه‌های فراتر از مستطیل سبز دوخته شده، امیرحسین نشاطجو، بازیکن جوان و خوش تکنیک سابق مس سونگون و فولاد خوزستان، پای صحبت‌های صریح و انسان دوستانه‌ای نشست. او که این روزها علاوه بر دونگی در زمین فوتبال،

دغدغه مسائل اجتماعی و وظیفه خطیر قهرمانان را دارد، از لزوم ایستادن در کنار مردم و هوشیاری در برابر توطئه‌های دشمن گفت.

نشاطجو در این گفت‌وگو با لحنی صریح و احساسی گفت: «به عنوان نماینده قشر فوتبالیست‌ها، باید بگویم که ما همیشه الگوی جوانان بوده‌ایم و این مسئولیت سنگینی به دوش ماست. خوشبختانه در این روزها شاهد بودیم که بسیاری از هم‌صنفی‌ها و سلبریتی‌ها به اندازه خودشان در میدان حضور یافتند و

دغدغه مسائل اجتماعی و وظیفه

خطیر قهرمانان را دارد، از لزوم

ایستادن در کنار مردم و هوشیاری در

برابر توطئه‌های دشمن گفت.

نشاطجو در این گفت‌وگو با لحنی

صریح و احساسی گفت: «به عنوان

نماینده قشر فوتبالیست‌ها، باید

بگویم که ما همیشه الگوی جوانان

بوده‌ایم و این مسئولیت سنگینی

به دوش ماست. خوشبختانه در این

روزها شاهد بودیم که بسیاری از

هم‌صنفی‌ها و سلبریتی‌ها به اندازه

خودشان در میدان حضور یافتند و

## نفرین بر جنگ

### نیم نگاه

شرکت فولاد را ززند، جمله‌ای که امروز دهان به دهان در اهواز می‌چرخد و در جوباش یک لغت و نفرین به بانیان جنگ می‌فرستند.

فولاد فقط یک تیم فوتبال برای ما نیست، فقط باشگاهی با یک ورزشگاه

زیبا و جذاب نیست، باشگاهی با چهار جام قهرمانی بزرگسالان و صدها جام قهرمانی‌دهه‌ای پایه نیست.

فولاد مثل یکی از بچه‌های خانواده‌های خوزستانی است، خیلی‌ها در این استان از این شرکت

نان سر سفره خود می‌برند. کسی در اهواز را نمی‌شناسم مگر اینکه حداقل یکی از اعضای خانواده و یا یکی از دوستان نزدیکش در این شرکت کار کنند و از زمان حمله تاکنون به همه آن کارگرنی فکر کردم که لحظه‌ای با شنیدن این خبر قلب‌شان تیر کشید. حتی آنهایی که در فولاد کار نمی‌کردند اما فولاد هواپشان را داشته و تنهای‌شان نگذاشته است. رسم خوشایندی که در این چند سال بارها

و بارها آن‌را دیده‌ایم. در فولاد سال‌هاست کارگران کنار کوره‌های با بیش از ۱۰۰۰ درجه می‌ایستند و قطعاً این شرکت و کارگرنش از این استکان و موشک

نمی‌ترسند. بیخود نیست که فولاد هرچه دما بیشتر شود، رنگ زیباتری به خود می‌گیرد.

جنگ در هر مسلکی قوانینی دارد، حمله به زیرساخت در هیچ جای دنیا مورد قبول نیست اما چه انتظار از قاتلان و دشمنان ایران عزیز! فولاد و فولادی‌ها ایستاده‌اند، همچو نخل‌های سربلند، همچو خوزستان قهرمان، همچو ایران دلآور.

نه فقط ۱۷ هزار نفری که در فولاد کار می‌کنند و خانواده‌هایشان، نه فقط ۱۲۰ هزار سهامدارش، همه خوزستان

و همه ایران برای ساخت فولاد و تمام ویرانی‌ها در هر نقطه‌ای از این جغرافیای مقدس خواهند ایستاد.



رمز پیروزی ماست. مردم باهوش هستند و از آنها می‌خواهم که هوشیار باشند، چرا که دشمن در جنگ روانی و رسانه‌ای بسیار فعال است و تلاش می‌کند ما را از هم جدا کند.»

ماست. سلبریتی‌ها و ورزشکاران باید بدانند که روزی این روزها تمام می‌شود و اگر چیزی دارند، از خود مردم است. پس بهتر است به جای هرگونه رفتاری که باعث ناراحتی مردم شود، به فکر خدمت به آنها باشند.»

نشاطجو در پایان با قدرتی از مدیریت مردم در شرایط کنونی، گفت: «بهترین پامی که می‌توانم به مردم ایران بدهم این است که خود مردم به خوبی این جنگ را مدیریت کرده‌اند. اتحاد، اتحاد، اتحاد

است که کسی که بین دشمن و وطن شک کند، باید ننگ بر او بگویم. یک جمله در فضای مجازی بسیار پربازدید شده که می‌گوید ننگ بر هر کسی که بین وطنش و دشمنش می‌خواهد شک کند این بهترین جمله‌ای است که می‌تواند برای هر کسی در هر جایگاهی صدق کند.»

او با اشاره به حدیثی از امیرالمؤمنین (ع) تصریح کرد: «باید بدانیم که همه ما امانت داریم و روزی این جایگاه را ترک خواهیم کرد. چیزی که باقی می‌ماند، انسانیت و اخلاق

### یک وجب از خاک کشورم را با دنیا عوض نمی‌کنم

## کعبی: قلعه‌نویی باید به جوان‌ها اعتماد کند

### مصاحبه

ملی‌پوش سابق گفت: در هر شرایطی

پشت ایران هستم چون یک ایرانی هستم و حاضر نیستم خاک کشورم را

به کشور دیگری بدهم.

حسین کعبی در خصوص شکست تیم ملی فوتبال ایران در دیدار دوستانه مقابل نچریه در ترکیه توضیح داد: هر بازی تدارکاتی دوستانه‌ای برای سرمربی تیم و کادرفنی وی است. این بازی‌ها تدارکاتی نیستند و در واقع در تعویض‌های خود به بازیکنان بالایی ۳۰ سال خود استفاده کنند و کمتر به بازیکنان جوان میدان دهند، در حالی که در تعویض‌های خود به بازیکنان جوان‌تری دادند.

وی ادامه داد: به خاطر آنکه کمبود بازیکنانی داریم که در سطح تیم ملی باشند و با توجه به اینکه در لیگ برتر مربی هستم و بازی‌های بازیکنان حاضر در لیگ برتر را می‌بینم، کادرفنی تیم ملی به تمامی بازیکنانی که لایق حضور در تیم ملی بودند، فرصت داده

انتشار بیانیه‌های جداگانه این رفتار وحشیانه را محکوم کردند. همچنین بازیکنان و اعضای کادر فنی اهالی فوتبال همراه شده و همواره ضمن اعلام همدردی با خانواده

بزرگ فولاد مبارکه و خوزستان این رفتار را نقض کامل قوانین بین‌المللی دانستند و خواستار واکنش نهادهای بین‌المللی به این جنایات شدند.



روی کشور برداشته شود و هموطنانم آسیب نبینند.

وی در خصوص سکوت سلبریتی‌های ورزشی و چهره‌های شاخص تیم ملی نسبت به جنگ تحمیلی آمریکا و صهیونیسم عنوان کرد: هر کسی نظر خودش را دارد و در هر موردی لازم نیست به شخصه فوتبالی هستم و چیزی از سیاست نمی‌دانم و شغل و زندگی‌ام فوتبال است. آنهایی که حرف می‌زنند به خودشان ارتباط دارد ولی من در هر شرایطی پشت ایران هستم چون یک ایرانی هستم و حاضر نیستم خاک کشورم را به کشور دیگری بدهم.